

Dagsorden/Referat fra Bestyrelsesmøde den 13.02.2024

1. Nyt/forslag fra Formanden	Finn har sat på som forslag til kredsgeneralforsamlingen, at der er for mange fejl i klubmodul.
2. Info fra kassereren	Der er oprettet en lukket konto, hvor der er overført 200.000 kr. Den kan opsiges med 1 mdr. varsel og giver lidt flere renter. Klubben betaler hundeførermærke til alle medlemmer.
3. Info fra TU	Til næste TU møde finder vi ud af om rally og dkk lokalkonkurrence kan afholdes samme dag. Muligheden for flere unghundehold undersøges. Der laves en fælles opvisning til hvalpeholdene af klubbens forskellige klasser og træningsmuligheder d. 7/3
4. Info fra Materiale	Det sidste lys på uglebakken bliver lavet, når det er til at køre derop med lift. Bænke laves i Alfreds Corner til foråret.
5. Info fra KU/HG	Møde afholdes med KU og hjælpere d. 21/2
6. Nye kurser i 2024	Der snakkes med Michael Dybro om et kursus i feltsøg og apport for c og b klassen. Samt et kursus med Anita Lyngby i lydighed for unghunde og c klassen . Evt. et opfølgingskursus med Michael Thygesen i eftersøgning for a og e klassen.
7. Affaldssortering i fremtiden	Finn har snakket med kommunen ang. affaldsafhentning. Finn har undersøgt prisen for privat affaldsafhentning. Det er billigere, så det prøver vi.
8. Forslag fra bestyrelsen/udvalgene/medlemmer/trænere	Ingen forslag.
9. Næste møde	Torsdag d. 14/3 kl. 18.30 i klubben (Christian)
10. Evt.	Intet